

## Новости института

– Обновлено 03.10.2014 14:44

Опубликовано 03.10.2014 14:25

Автор: ОПРИиОС

Просмотров: 3158

---

В канун Дня учителя в Могилевском институте МВД состоялось необычное поздравление преподавателей.

В фойе первого этажа института с самого утра звучала музыка, демонстрировались видеоролики и поздравительные заставки, посвященные этому знаменательному дню.

Курсанты института, в свою очередь, дарили открытки и обращались с теплыми словами пожеланий к прибывающим на работу педагогам.

---

[news/2014/10\\_03/kursanty\\_pozdravlyayut](#)